

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ МІЖШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-
ВИРОБНИЧИЙ КОМБІНАТ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Рецензія-відгук стейкхолдера

**на освітньо-професійну програму «Середня освіта (фізика та математика)»
підготовки бакалаврів спеціальності 014 «Середня освіта (за предметними
спеціальностями)» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», розроблену
кафедрою фізики і методики викладання Фізико-технічного факультету
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника**

Пропонована до розгляду освітньо-професійна програма Середня освіта (фізика та математика) підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена відповідно до положень чинного законодавства. Програма структурована, містить опис профілю, перелік компонентів, форми атестації здобувачів вищої освіти та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Метою освітньої програми є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у процесі навчання та професійної діяльності у галузі середньої освіти, що передбачає застосування загальних психолого-педагогічних теорій і фахових методик, та характеризується комплексністю і невизначеністю умов. Програма є інтегрованою: орієнтовний обсяг компоненти «Фізика» – 50%, «Математика» – 50%.

Реалізація компонент освітньої програми здійснюється через використання загальнонаукових методів пізнання та дослідницької діяльності, освітніх технологій та методик формування компетентностей за відповідними спеціальностями в закладах середньої освіти, інформаційно-комунікаційних технологій.

При вивченні змісту освітньо-професійної програми необхідно відзначити, що блок циклу професійної підготовки включає в себе всі дисципліни, необхідні для формування вчителя закладу загальної середньої освіти, містить великий обсяг практичної підготовки. Однак рекомендуємо доповнити блок обов'язкових компонент програми курсами Steam-дисциплін для кращої інтеграції знань та ширшого спектру працевлаштування випускників освітньої програми, зокрема, керівниками гуртків у закладах загальної середньої освіти та позашкільної освіти.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма Середня освіта (фізика та математика) складена відповідно до потреб ринку освітніх послуг і, з урахуванням наших рекомендацій, дає змогу провадити освітню діяльність підготовки бакалаврів галузі 01 «Освіта/Педагогіка» спеціальності 014.08 Середня освіта (Фізика) у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.



Мелу

Любов ФЕДІРКО